

五成销售额,驾车族埋单

一商惊呼:停车位正在悄悄引导新街口商圈消费

金鹰借助车位赚足人气

現代快報

市民翟小姐经常和老 一起开车去金鹰购物,她 告诉记者,停车方便是他们 选择金鹰的首要原因。 鹰周边几乎被停车场包围, 车位很多。"翟小姐说,自己 每次在金鹰的消费金额都 在500~3000元之间,一般可 以获得4个小时以上的免费 停车券

记者了解到,每逢周末 或节假日,大量人流便会涌 入新街口, 而商圈的核心就 集中在中商、新百、东方、金 鹰一带。而位于西南片的金 鹰国际购物中心, 停车场主 要分为地上和地下两层,地 上的停车位大概有250个,地 下有200多个

据金鹰物业公司的雷 经理介绍说,高峰期每天地 上的来往停留车辆就有 1000多车次,而地下也有 500车次之多。"凭购物券可 以享受每购物200块钱免费 停车两小时,这的确给我们 带来了大量客源。

此外,除了金鹰自己 的停车场外,周边还有东 铁管巷两块停车场,加起 来也有700多个车位,为市 民的停车购物带来了不少 的方便。

其中一个停车场的负责 人告诉记者,除了10%的固 定包月停车外,基本上都是 去金鹰、东方、华联商场购物 的消费者, 高峰期每个停车 场的来往停留车辆也达到了 1000车次以上。

眼下正值秋冬款服装大量出货的时 节,然而不少厂家近来发现总体销售并不 理想。往年的羊绒衫销售大户新百和中央 商场,两家销售额加起来也不及金鹰国际 购物中心的销售额。一些厂家调查后认 为,新百、中商的停车位太少,客观上造成 大量中高端顾客流失。

车位太少成了门槛

金鹰国际购物中心提供 的统计数据显示, 停车场的 车主消费占其销售总额的 50%之多。有人就此为金鹰 国际算了一笔账,金鹰现有 停车位大约1000个,停车的 车辆大约为3000车次,如果 每天的销售总额是300万元, 车主的消费占到总销售额 50%的话, 其平均客单价将 达到500元,几乎是前两年商 场客单价的一倍。

近两年,新街口商圈一 个巨大的变化,就是私家车 主已成为市场消费的主力。 位于新街口东南片、商圈核 心地块的中央商场, 去年上 半年, 为吸引车主特意打出 "购物满200元免费停车一小 时"的广告,然而今年以来, 停车购物的消费者越来越 多,他们又不得不取消购物 免费停车的优惠。尤其是今年 十一黄金周之前,中央商场的 车库门前车满为患,车主消费 金额直线上升。最为引人注目 的是中商4期改造后,增加了 相当数量的高档商品。据介 绍,中商此举本来是打算和对 手金鹰国际购物中心一争高 低的,然而车位太少竟成了 -道无形的门槛。

昨天,记者在中央商场 地下停车场看到,4期改造后 总共只增加了38个车位,现 在车位总数大约200个。平时 一到下午就全部停满, 周末 和双休日很多等候进库的私 家车排队一直排到洪武路。 新百的情况更为严重,只有 100来个车位,根本无法满足 停车需求, 尤其进入南京书 城和新百的车库都从只有两 辆车并行的中山东路右拐, 右拐处又恰恰是出租车的 "停靠站",拥堵不堪,使得很 多车主不得不放弃在新百购 物。新百商店相关人士承认, 车位紧张对销售确实有影响, 同时认为,地铁2号线围挡之 后,外地车进不来是主因。

厂家呼吁扩大停车面积

由于新街口交通状况较 差,现在连一些出租车都不 愿意带客过来,因为像正洪 里路段经常是进去了出不 来。而一些普通消费者来了 以后也会考虑从哪里乘车回 去最方便。鄂尔多斯南京公

司负责人说,影响中高档商 品销售的主要还是停车位严 重不足,就像开餐馆一样,如 果没有停车的地方生意就是 比别人差很多,商场也一样。 金利来和梦特娇等羊绒衫厂 家担心,许多车主消费者久 而久之会形成消费习惯,经 常到金鹰购物就不会再到其 他商场购物。更多厂家担心, 如果销售不好,完不成目标 任务,将极有可能自己埋单。 据介绍,一般在货品上柜时, 厂商约定年销售额达到100 万元,商家按30%左右的扣 点提成,如果销售额超过100 万元,超过的部分,商家可能 降到按25%提成。但是,如果 全年销售只完成40万元,那 另外未完成的60万元要由厂 家支付给商家。厂家说,如果 照此下去前景堪忧。

面对消费格局的变化, 有关厂家呼吁新百、中商应 尽快扩大停车面积。厂家称, 新百的地下美食城和中央商 场的地下自行车库及办公用 品商场完全没有必要,也是 资源的浪费。因为即使美食 城和办公用品的生意再好, 也不能放着利润更大的主营 业务而不管。中央商场相关 人士表示, 停车消费属于商 场的一项附加服务,能够给 商场创造巨大的效益,现在 就应该着手考虑扩大停车面 积。新百相关人士也表示,如 果不是因为地铁2号线不让 外地车进来,他们是可以考 虑扩大停车面积的。

快报记者 夏天 见习记者 闫弋

传统家电对决"奥斯卡"

苏宁电器设四大奖项鼓励消费者参与投票

寒冬已至,2006苏宁"家 电奥斯卡"评选却处于高温 白热化阶段。在经过一个周 末的预热后,消费者对此次 评选的热情已经空前高涨, 而为赢得本次"奥斯卡"评 选,各大厂商谁也不愿甘居 人后, 使出浑身解数博弈苏 宁家电奥斯卡。

奥斯卡评选盛典上,先是 几款1匹空调机的价格拉进 1000元大关,随后战火从普 通机型烧向价格较高的柜机, 降幅之大,使竞争异常惨烈。

苏宁家电奥斯卡评选正 在如火如荼举行。活动期间, 消费者只要至新浪网(www. sina.com.cn)家电频道、苏宁 电器网上商城(www.sun ingshop.com)参与家电奥斯

卡产品评选投票,即有机会成 为苏宁会员,并获赠20万会 员积分,价值现金2000元。消 费者还可通过邮寄、现场投票 等方式积极参与到投票中。

据悉,为增强本次奥斯卡 活动的互动性,苏宁电器为参 与评选投票的消费者设置了 四大奖项,一等奖1名,有机 会赢取苏宁会员卡+200000 会员积分(价值2000元);二 等奖5名,奖品为苏宁会员 卡+100000会员积分(价值 1000元);三等奖100名,嬴取 苏宁会员卡+10000会员积分 (价值100元);参与奖1000 名,赢取苏宁会员卡+1000会 员积分(价值10元)。

通讯员 丁海云 快报记者 杨坤

去欧洲的签证费马上要涨

旅游人士认为对欧洲游线路影响不大

□快报讯(见习记者 陶 维洲)昨天,记者从南京几家 出境旅行社了解到,从明年1 月1日开始,欧洲申根国家的 签证费将全面上涨,而具体调 高多少还在等各国领馆的通 知。网上则有消息称签证费由 35欧元上调到60欧元,上涨 了25欧元,按当前汇率折合人 民币约280元。

江苏青旅公民旅游分公 司副总经理李琰告诉记者,旅 行社确实收到了欧洲签证费 上涨的消息,但具体上涨多少 还要等各国领馆的通知。

涨价是否会影响到欧洲 游线路?对此,旅游业内人士 表示影响甚微。"即使签证费 真如网上说的上涨25欧元,也 不会对游客产生什么影响。

江苏海外出境中心张彪说,现 在去欧洲的线路报价基本上 都在万元以上,区区几百元根 本就不会影响到线路的整体 报价,游客在消费中也不会有 太大感觉。 据了解,目前欧洲申根国

家包括奥地利、法国、德国、意 大利、西班牙、荷兰、芬兰、瑞 典等。根据《申根协议》规定, 申根国家取消了相互之间的 边境检查。游客赴欧洲旅游, 只要申请一个申根国家的签 证,就可以畅行其他申根国 家,免除了申请多国签证的麻 烦。据介绍,目前各申根国的 签证费用都在35欧元左右,但 由于各领事馆采用的汇率不 一,所以折合成人民币时就会 产生差异。







Merry Christmas,普力马乐购价22。86万元起

飅美永323超值同檔

新年集自己,怎样最尽情?当然是选一台都市休闲轿车首力马!它时尚动感的外形下向,蕴羡着充满活力的操控表现,配置丰富而人性化,更有超越两两 轻车的随心大空间,带来宽大舒适的够意体验。多功能的设计理念,家用,商务、休旅,普力马全相信!快快启程,去轻松享受 COSMO 都市品尚生活!





















日香茶油的線: 800-87E-8989(免費) 0898-66820222

www.hamazda.com

海马汽车销售服务店

- 南京龙汇 • 南京蘭田漁休 025-52433399
- 无锡东方海达 0510 82109555 常州恒通
 - 0519-8236888

- 85436689 82133630 6900691
- 苏州海马 ● 扬州南源
- 0512-65979BBB 62063666 0514-7965100 • 江明盛达
 - 0510 6405353
 - 6407888 8318
- 南通文峰海达 0513-85228299
- ●徐州洞东浩华 0516-3207666 ● 连云港华兴 0518 5912000
 - 5913886